



2025.11.28 猶太曆 5786

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

加薩新任統治者

2025/11/28



(照片來源：美國駐以色列大使館)



近幾週來，加薩的軍事戰事稍見平息，但關於加薩未來的外交角力卻急速升溫。週一（11/24），聯合國安理會通過了一項決議，批准美國總統唐納·川普提議的重建加薩二十點計劃。此舉讓以色列右翼陣營頗為不滿，認為此計劃為巴勒斯坦建國打開大門。翌日，川普在白宮接待沙烏地阿拉伯王儲穆罕默德·本·薩勒曼（MBS-Mohammed bin Salman），並同意出售先進的F-35戰機給沙國，而且並未要求沙國與以色列實現關係正常化，這更是衝擊了以色列總理班傑明·納坦雅胡的支持者。然而，納坦雅胡及其幕僚仍呼籲保持謹慎，堅稱一切都在按照既定方向推進。

因此，如許多以色列人所擔憂的，這真的是「對比比（Bibi，納坦雅胡的簡稱）非常糟糕的一週」嗎？還是川普與納坦雅胡其實步調一致，正以精心排演的策略來孤立哈馬斯，並重新點燃簽署亞伯拉罕協議（Abraham Accords）的動力？

川普計劃與其不周密的執行方式

卡達先是遭到伊朗導彈攻擊，隨後以色列突然空襲在多哈的哈馬斯領袖，川普的加薩計劃便迅速成形。卡達政權猛然意識到，他們因魯莽支持哈馬斯而引爆的戰火，如今正反噬到自己的國土，於是他們終於開始對伊斯蘭主義恐怖組織施加實質壓力，要求其釋放仍被扣押的以色列人質並結束衝突。不久後，川普成功取得一項重大外交突破：贏得來自數十個阿拉伯、穆斯林與西方國家的支持，為他所提議關於停火與全面重建加薩的整體方案背書。



川普的加薩藍圖分為三個階段。以色列與哈馬斯正式同意的只有第一階段的停火，包括以色列人質與巴勒斯坦囚犯交換，以及以色列國防軍（IDF）撤回到所謂的「黃線」（大致沿著加薩南北方向將其一分為二）。第二階段則要求成立由川普親自領導的全球「和平理事會」（Board of Peace），負責監督重建加薩所需的龐大資金；並建立由巴勒斯坦官員組成的臨時政府來管理加薩；此外，還要部署一支由以色列可接受的阿拉伯與穆斯林國家所組成的國際穩定部隊，以維持和平，並監督哈馬斯的武裝解除。

這正是事態陷入僵局的地方。要推動第二階段所需的三大核心機構，如今仍處於組成初期。尤其是阿拉伯與穆斯林國家，對於向加薩派遣軍隊和組成警備力量一事遲疑不前；因為若要真正解除哈馬斯的武裝，這些部隊最終可能會與哈馬斯發生正面衝突。至少，他們要求該計劃必須獲得聯合國的批准，就像其他國際維和任務一樣；他們也堅持聯合國的決議必須清楚載明開通巴勒斯坦建國的途徑。





將議題提交聯合國安理會通常對以色列無益。（照片來源：
Official White House photo）

因此，美國政府在過去一週著手擬定聯合國安理會決議草案，以獲取對川普計劃的批准背書。週一（11/17）通過的決議案與川普的加薩計劃條款基本上一致，包括設立治理委員會、成立臨時內閣，以及部署穩定部隊等規定。但以色列國內部分人士立即提出異議，除其他反對理由外，更特別指出該決議案包含了巴勒斯坦建國的途徑。

週二（11/18），川普鋪開紅毯迎接沙烏地阿拉伯王儲穆罕默德·本·薩勒曼（MBS），並承諾提供F-35隱形戰機，卻沒有要求沙國與以色列關係正常化，這引發了以色列左右兩派強烈的批評聲浪。



在許多以色列人看來，這似乎是對納坦雅胡的三重打擊：川普允許聯合國介入加薩事務、為巴勒斯坦建國打開大門，並讓沙國擺脫了加入亞伯拉罕協議的壓力。

甚至在聯合國投票前數日，來自納坦雅胡政府內部的不滿聲浪已達到高點，迫使他在週日的以色列內閣例行會議上重申：「我們對於在任何領土上建立巴勒斯坦國的反對立場始終未改變。無論採取溫和手段或強硬手段，加薩都將去軍事化，哈馬斯組織必將瓦解。」

在聯合國安理會決議通過後，納坦雅胡隨後發表另一份聲明，接受聯合國認可川普加薩計劃，並表示「這項計劃之所以能帶來和平與繁榮，是因為它堅持要求加薩全面去軍事化、解除武裝、去除激進化……這與川普總統的願景相符。同時，這也將促進以色列與鄰國的進一步融合，並擴大亞伯拉罕協議的可觸及範圍。」

納坦雅胡的支持者甚至暗示，他其實早已與川普密切協調，讓加薩計劃提交聯合國安理會，旨在一併邊緣化哈馬斯與巴勒斯坦自治政府（Palestinian Authority），並為以色列與沙烏地阿拉伯建立區域聯盟的宏大布局鋪路。

如今，我對本週事件被過度樂觀解讀存有疑慮，但同時也認為，以色列的實際進展遠不止表面看起來那麼簡單。



信任川普

首先，對以色列而言，聯合國安理會現在竟然通過了一項要求解除哈馬斯武裝、拆除恐怖地道，並終結其在加薩殘酷統治的計劃。這對以色列來說無疑是極其有利的。更重要的是，這項決議讓以色列國防軍（IDF）能在達成這些目標之前，繼續駐軍在加薩境內，這實屬難得。

其次，安理會決議並未要求或強制建立巴勒斯坦國。它僅僅表示若情況允許，未來「可能」出現通往巴勒斯坦建國的途徑，正如川普的計劃中所述。

該決議文本具體指出，一旦巴勒斯坦自治政府完成一系列美國要求的改革，而加薩重建也取得顯著進展，便「可能最終具備一條可信的通往巴勒斯坦自決建國的途徑」。該決議還補充道：「美國將促成以色列與巴勒斯坦之間的對話，以商定一個和平與繁榮共存的政治前景。」

關鍵問題在於：此決議是否改變了以色列「有權拒絕巴勒斯坦建國」的基本立場？我認為以色列這項權利依然存在。即使該決議真的要求建立巴勒斯坦國，最終它對任何一方都不具約束力。這項決議是在川普任內期間通過，讓人難免感到失望，我們也可以預期巴勒斯坦方面會試圖攫取利用任何可能的機會，但以色列依然能把那扇門牢牢關上。

值得一提的是，哈馬斯譴責聯合國安理會決議強行將加薩置於國際監護之下，協助「占領勢力」達成其目的。他們亦再



次拒絕解除武裝，而這一立場只會在該地區將他們推往更孤立的方向。



沙烏地阿拉伯本週獲得 F-35 戰機，但並未要求與以色列實現關係正常化。（照片來源：USAF photo）

同時，若川普能堅持立場，將沙烏地阿拉伯購入 F-35 戰機的條件，綁定於其必須簽署亞伯拉罕協議，那對以色列會有極大的益處。然而，他選擇與穆罕默德·本·薩爾曼達成一項大型投資協議，寄望以沙兩國關係正常化能隨之推進。事實上，首批第五代隱形戰機的交付預計至少還需七年時間，這段空檔期足以讓美國說服沙國與以色列建立外交關係。



總而言之，我認為本週聯合國安理會決議最可確定的一點是，它正式任命川普總統成為「加薩統治者」。聯合國對他的行動施加監督的程度尚不明朗，也很可能極為有限。換言之，川普幾乎能完全按照自己的步調和方式在加薩地帶推動其計劃。若他持續成為以色列在白宮有史以來最堅定的朋友，這當然對以色列有益；但同時也意味著，以色列如今對川普的依賴程度，已超過其現代史上對任何其他人的倚靠。

令人失望的是，川普讓聯合國介入加薩事務，也讓這份最新的安理會決議出現提及巴勒斯坦建國的字眼。然而，我仍相信，在接下來三年，直到川普的任期結束之前，他在涉及以色列相關事務上，仍會做出正確的決定，而且他永遠不會強迫以色列接受一個巴勒斯坦國。他在這議題上的態度始終曖昧，甚至本週在本·薩爾曼（MBS）面前又再度表示：「無論各方想要一國方案還是兩國方案，都由他們決定。」這也意味著，此刻正是支持以色列的基督徒必須持續殷切禱告和信靠主的時候，正如許多人深信，川普總統在我們這個時代，就像一位現代的「古列」（Cyrus），正如經上所說：他必「成就我一切所喜悅的……。」（以賽亞書 44:28）。

文章來源：ICEJ 副總裁與資深發言人 大衛·帕森斯博士（Dr. David R. Parsons）

文章日期：2025/11/21

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

詩篇 122:6

不要害怕！因為我與你同在。我必從東方領你的後裔來，從西方招聚你。我要對北方說：交出來！對南方說：不要拘留！將我的眾子從遠方帶來，將我的眾女從地極領回。

以賽亞書 44:28

論古列說：「他是我的牧人，必成全我所喜悅的事……。」

禱告方向

親愛的主，我們同心來到祢施恩寶座前為中東局勢與以色列的安全祈求，祈求主在列國的動盪中掌權，使加薩與以色列的土地由暴力轉向和平，求祢保護無辜人們，使仇敵的詭計失效，讓祢的公義與和平成為這地的根基。我們也為執政掌權者求智慧與敬畏神的心，求主將天上的智慧賜給各國領袖，使他們在外交與安全議題上行在正直之中，不被人的利益所迷惑。我們也為教會與基督徒的守望禱告，在這關鍵時刻，求祢激動祢兒女的心，使我們持續為以色列與列國代求，學習像祢所喜悅的守望者，不疲乏、不退後，並直到祢的旨意成就。奉主耶穌基督的名求，阿們。



ICEJ 為以色列未來農民建造溫室教室

2025/11/28



近日，在斯德尼贊的農業科技學校，學生、家長和老師們齊聚一堂，慶祝新學年的第一個家長日，並正式啟用由 ICEJ 基督徒群體所奉獻的新的智能溫室。

對於作為以色列主要農業中心之一的艾希科爾(Eshkol)地區而言，這座溫室教室的落成，具有里程碑般的意義。該地區曾在 10 月 7 日哈馬斯大屠殺中慘遭重創。艾希科爾地區的農場生產以色列 70% 以上的新鮮蔬菜，但在戰後的幾個月裡，產量急遽下降。近兩萬名外國農業工人離開以色列，使得當地的農場難以維持生計。

為了應對這一困境，當地教育工作者和社區領袖啟動一項農業科技計畫。這是戰後在加薩邊境地區建立的首個農業教育計畫，該計畫的目標是培養下一代以色列青年，使他們能夠幫助重建農業，為著對國家糧食安全至關重要的產業帶來創新，並與以色列這片土地建立更緊密的連結。

「這個想法源於實際需要。」該計畫創始人阿薩夫說。「我們意識到，本地農業的未來取決於能否吸引年輕人參與。所以我們決定為他們提供必要的工具和驅動他們的動機，讓青年人參與農業的複興和發展中。」



左圖：在 ICEJ 贊助的溫室破土動工前的田地。

中圖：ICEJ 贊助的溫室開始動工。

右圖：農業科技學校的三座溫室已完工。

由 ICEJ 奉獻的溫室是此計畫的核心。學生們學習在可控條件中運用現代農業系統來種植蔬菜，同時也學習水土管理、灌溉技術、種子基因學和行銷。他們直接與當地農民和農業科技公司合作，獲得實務經驗，把實作訓練和接觸以色列最先進的農業創新技術結合在一起。





來自以色列各地的學生在農業科技學校的智能溫室學習。

新學年開始，家長們與 50 名學生一起種下第一批番茄、小黃瓜、生菜和高麗菜。這次活動既是實踐課程，也是社區合作的展示。家庭、教師和學生並肩工作，耕耘著這片兩年未耕種的土地。

艾希科爾地區委員會負責管理 33 個村莊，約有 17,500 名居民，其中許多人以農業為生。雖然該地區的大部分區域仍在重建，但像這樣的農業項目提供了一條新的發展道路。農業科技學校透過將科技和教育融入重建過程，幫助以色列青年掌握知識和信心，從而實現土地的長期永續發展。

透過這份合作關係，ICEJ 正幫助並確保以色列的農業社區不僅能夠恢復，也為未來發展奠定基礎。我們希望，溫室裡孕育的成果能惠及以色列南部的田地，透過賦予學生學習技能的機會、幫助農民，同時也保障以色列未來多年的糧食生產。



邀請您支持 ICEJ 幫助內蓋夫西部的以色列社區的事工，使該地區從 10 月 7 日恐怖攻擊所造成的毀滅性打擊中重建起來。懇請向 ICEJ 的「基布茲重建基金」奉獻您的祝福。

文章來源：ICEJ 納蒂維亞 · 布勒（ Nativia Bühler ）

文章日期：2025/10/30

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以賽亞書 43:2

你從水中經過，我必與你同在；你趟過江河，水必不漫過你；你從火中行過，必不被燒，火焰也不著在你身上。

阿摩司書 9:14

我必使我民以色列被擄的歸回；他們必重修荒廢的城邑居住，栽種葡萄園，喝其中所出的酒，修造果木園，吃其中的果子。

禱告方向

親愛的主，我們為著以色列南部地區的重建向祢禱告，懇求主幫助南地的修復，特別是臨近加薩邊境的社區，當這地的基布茲遭受毀滅性打擊，不緊基布茲遭毀，甚至家破人亡，懇求主透過 ICEJ 與各地基督徒朋友的幫助，投入經費與資源在這地的修復計畫裡，使得回到這地居住地基布茲居民能重獲盼望。我們也懇求主保守以色列所有農地的產收豐碩並具備充足的農夫人力，奉主耶穌的名禱告，阿們。



以色列時事反思：當根基開始崩解

2025/11/28



數十年來，以色列一直仰賴著來自國際社會的廣泛支持，包括在政治、宗教和民間社會等各領域。這份支持的根基，不僅建立在共同的民主價值與二戰大屠殺後的團結，也建立在對聖經的信仰之上。然而今天，這份根基正在動搖。從華盛頓到柏林，從教會界到媒體圈，一些以色列長期以來的盟友正變得愈加沉默，或者轉身不顧以色列。





自奧斯威辛集中營倖存的猶太兒童。（照片來源：美國猶太大屠殺紀念博物館，由白俄羅斯國家檔案館提供）

近期的全球民意調查數據，證實許多人直觀感受到的情況。根據 2025 年皮尤研究中心（Pew Research Center）作出的民調，美國僅有 18% 的民主黨支持者對以色列政府持好感，而共和黨支持者中，對以色列友好的人數比例為 55%，但這一比例持續下降。在歐洲地區，根據輿觀（YouGov）的數據顯示，該地區民眾對以色列的好感度創歷史新低：德國為負 44 分，法國為負 48 分，而西班牙為負 55 分。在前面提及的三個國家中，對以色列持正面態度的公民比例均不足該國的五分之一公民人數。

民調的結果顯而易見。今年 8 月，德國限制對以色列的武器出口，而這項措施得到 73% 德國民眾的支持。在西班牙，近



80%的民眾贊成立即承認巴勒斯坦國，此前，西班牙也對以色列實施嚴格的旅行和貿易限制。當我們回過頭觀看曾作為謹慎調解角色的法國時，現今新一代的法國學生和知識份子竟接受反以色列的論述，而且這些反以色列的資訊模糊了「對政治的批判性思考」和「反猶主義思想」間的界線。



美國保守派政治評論家塔克·卡森（Tucker Carlson）近日表達他的否認二戰猶太大屠殺的想法。（照片來源：WikiMediaCommons-GageSkidmore）

在大西洋彼岸，兩極化的思想已經深根於民心。在美國保守派內部，一股新的「克制派」浪潮正在挑戰傳統的親以色列共識。譬如像是塔克·卡森和坎蒂絲·歐文斯（Candace Owens）等的社群媒體紅人，他們曾經與共和黨主流立場一致，如今卻開始質疑美國與以色列的歷史聯盟。他們的批評與其說是出於神學考量，更傾向於民粹主義走向極致的現象，當這套用在美國保守派對以色列的情況中，便是一種「認為以色列衝突與我們無關」的想法。儘管他們仍然是具代表性的政治人物，但他們受民眾歡迎程度，亦反映出不容忽視的民眾意識形態的大幅轉變。



然而，以色列支持度的下滑並不局限於政治領域，甚至波及至基督徒的生活上。一個多世紀以來，以色列與全球基督教會間的聯盟一直是捍衛猶太人自決權和對抗反猶主義的支柱。基督教世界一改過往的敵對猶太人態度，標誌著教會對猶太民族和信仰的態度發生翻天覆地的變化。然而直到如今，基督徒與以色列的夥伴關係正面臨來自內部和外部的雙重壓力。

在歐洲，「反對基督教錫安主義」的神學觀的勢力正日益壯大。今年六月，丹麥十位主教中的八位發表聯合聲明，譴責基督教錫安主義是一種被濫用的神學，認為此思想合法認同「以色列佔領」和「驅逐巴勒斯坦人」的行為。英國聖公會（Church of England）、信義宗世界聯盟（Lutheran World Federation）和普世教會協會（World Council of Churches）近期也出現類似的立場。普世教會協會的中央委員會甚至在2025年6月將以色列稱為「種族隔離國家」，並呼籲對以色列實施制裁。

這種神學上的重新定位並非空穴來風，而是得到穆斯林世界中類似運動的強化。今年早些時候，由皇家伊斯蘭思想研究院（Royal Aal al-Bayt Institute for Islamic Thought）和伯利恆活道大學（Dar al-Kalima University）在安曼聯合舉辦一場高階人文交流會議，會議主題明確訂為「對抗基督教錫安主義的策略與手法」。與會者包括來自耶路撒冷和約旦的教會領袖，這標誌著穆斯林和基督徒攜手合作共同對抗基督教錫安主義。此會議所帶出的影響力是反基督教錫安主義的顯著例子。



同時，一些知名的巴勒斯坦基督教組織，譬如「契機巴勒斯坦組織」（Kairos Palestine）和「薩比爾」（Sabeel），長期以來在西方教會內部倡導抵制、撤資與制裁以色列（BDS）運動。在歐洲，他們的大會和出版刊物引起強烈反響，「正義與解放」這一新的道德宣言已經取代後大屠殺時代的「悔改與重建」之神學觀。使得原本大家所談論的是基於聖經應許的共同願景，但現在卻探討政治責任、罪責，以及對殖民相關的批判。

相同意識形態的匯聚，致使穆斯林機構、左派社運份子和部分的主流基督徒群體，因為都認為以色列在神學與政治上被「特別優待」，所以在反對這種「特殊地位」上形成共同立場。雖然我們不能稱這是精心策劃的策略，但結果顯而易見，在曾經是以色列最堅定且最具道義的以色列支持者中，對以色列的同理心卻不斷流失。

對以色列而言，這種轉變意義深遠。民意塑造政策，而神學塑造良知。當兩者都變得冷漠時，反猶主義便找到新的生機，它不再披著仇恨的外衣，而是披著人權的扭曲外袍。這種危險雖然隱晦，但卻真實存在。以色列遭致孤立不僅源自戰爭，也源自於「言語」，或者更甚是源自於「冷漠」。

對教會而言，這項挑戰也十分迫切。教會面臨的問題不在於是否必須認同對於以色列的每一項政策，而在於是否仍承認以色列在上帝救贖計畫和猶太民族永恆盟約中的獨特角色。如果忘記這一點，就是忘記我們所傳承的信仰價值。



隨著親以色列陣營的瓦解，我們需要勇敢發聲來重建它，這意味我們需重新建立聯盟、倡導真相及保持對神學的清晰理解，這也代表我們必須拒絕「沉默所帶來的便利」和「保持中立即與我們無關的幻覺」。因此當我們身處反猶主義又再次於西方街頭抬頭的時代，教會必須牢記自己的使命。我們不應隨波逐流，而應堅守聖經根基中所蘊含的持久智慧。當基督徒的真理根基遭到動搖時，受苦的不只是以色列，而是整個基督教西方世界的道德立足點都會被撼動。

文章來源：ICEJ 挪威分部主任 尼克·漢森（Nick Hansen）

文章日期：2025/11/18

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

箴言 4:23

你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。

哥林多前書 16:13

你們務要警醒，在真道上站立得穩，要作大丈夫，要剛強。

利未記 26:42

我就要記念我與雅各所立的約，與以撒所立的約，與亞伯拉罕所立的約，並要記念這地。

禱告方向

親愛的主，感謝祢是道路、真理與生命，是讓我們在充斥許多謊言的時代中，得著分辨智慧的主。懇求主幫助全球基督徒，堅守聖經真理，並以祢的應許與話語作為我們生活的準則，特別在面對以色列的事上，讓我們謹守我們的口舌與思想，並懇求主顯明祢對以色列的心意給全球的眾教會，使我們按著祢的心意來祝福以色列，並與以色列同站立，奉主耶穌的名禱告，阿們。



ICEJ 協助重建遭伊朗襲擊的以色列家園

2025/11/28



巴特亞姆（ Bat Yam ）是特拉維夫南部的沿海度假勝地，過去從未像現在這樣飽受戰爭蹂躪。今年六月，伊朗向以色列發射數百枚彈道飛彈，在短暫而激烈的衝突中，其中一枚威力巨大的彈頭擊毀巴特亞姆的幾棟大型公寓大樓，導致數十個以色列家庭一夜之間無家可歸。歐塔兒（ Ortal ）一家就是其中一個家庭，她是一位擁有三個孩子的母親。如今，她在附近找到臨時住處，住在這裡的人們都同受流離失所之苦。

近日， ICEJ 慈惠事工部門的雅妮 · 托霍克（ Jannie Tolhoek ）與 ICEJ 荷蘭分部主任雅各和亨妮 · 基格斯特拉（ Jacob and Hennie Keegstra ）夫婦一起談訪歐塔兒一家。他們見到歐塔兒



和她的兩個孩子哈雷爾（ Harel ）和哈亞（ Chaya ），以及她的妹妹莎羅娜（ Sharona ）。莎羅娜現在住在距離她們原先家園廢墟僅 700 公尺遠的地方。

當大家坐在一起時，歐塔兒回憶起六月那個恐怖的夜晚，火箭彈警報聲響起的情景。她十幾歲的兒子哈雷爾迅速抱起他們 14 歲的愛犬邦妮，當時莎羅娜正開始誦讀《 聽啊！以色列 》的禱告詞。

「 我們剛念完禱告文，就發生爆炸事件。 」 歐塔兒回憶道。

爆炸威力巨大，一名站在大樓門口的男子當場死亡。衝擊波導致歐塔兒和她的孩子們一度聽不見也看不見。

「 我開始觸摸周圍的人，以確認我的孩子們是否還活著。 」 歐塔兒回憶當時的情景並敘述著。





巴特亞姆的廢墟。

他們被困在廢墟下四個小時，直到她的丈夫和一位鄰居將他們救出。幾天後，整棟大樓徹底崩塌。

「我們活著走出來的時候，只穿著身上的衣服，以及帶著手機。」她說。「倖存下來簡直是個奇蹟，感覺彷彿上帝用毯子保護了我們一樣。」

幾個月來，他們一家五口擠在飯店的兩間房間裡，歐塔兒獨自面對著繁複冗長的災後行政申請程序，而她的丈夫則是被徵召入伍。然而這些困境發生的同時，他們家仍處在許多的悲痛之中。歐塔兒一家仍未從 23 歲侄子在 10/7 諾瓦音樂節遇害的事上釋懷，加上歐塔兒的母親才在伊朗飛彈襲擊前一週逝世，此時他們又面臨流離失所的處境。



「他們剛結束七天的哀悼期，沒想到又面臨一場悲劇。」雅妮隨後解釋道。

即使現在，這個家庭仍然飽受失眠和回想起這些片段的折磨。心理諮詢治療對他們有些幫助，但傷痕卻深深烙印在他們心中。儘管如此，莎羅娜仍堅信神蹟。

「我們有充分的理由相信是上帝保護了我們。」她告訴 ICEJ 的訪客們。「我們能活下來就是個奇蹟，而我每天都為此感謝上帝。」

在 ICEJ 的探訪中，最令歐塔兒感動的是大家對他們的悉心關顧。雅妮帶來一個禮物袋，裡面裝著新的毛巾、床單、被套和一些生活必需品的禮品卡。雅各和亨妮還附上來自荷蘭基督徒親手寫的卡片，他們經常為以色列祈禱守望。當歐塔兒讀著卡片上的文字時，她感動地淚流滿面。



左圖：亨妮、拿著禮品袋的雅妮、歐塔兒以及雅各。

右圖：雅各和亨妮從荷蘭帶來的卡片。



「這些卡片如同愛之箭一樣射中我的心，我感受到濃濃的愛。」歐塔兒說。

臨別前，歐塔兒緊緊擁抱雅妮許久。之後她寫給雅妮的訊息中提到：「當我們知道有像你們這樣關心且惦記我們的人，給了我很大的力量，也在這個艱難的時刻安慰我的心。」

當雅各回想起這次對這個流離失所的家庭的探訪時，也感觸良多。

「我們之前讀過報導也看過照片，但來到巴特亞姆，親眼目睹這場戰爭對家庭的摧殘時，這顛覆我們原先的想法。」雅各說。

「歐塔兒一家失去了家人與家園，但她的丈夫仍在為國家服務。」雅各的妻子亨妮補充道。「這是一個典型的以色列家庭，他們對以色列的未來充滿堅定的信念。」

為了進一步鼓勵他們，ICEJ 在住棚節期間也邀請歐塔兒一家參加其中的以色列嘉賓之夜，當時歐塔兒還滿懷期待地買了一件新裙子。





歐塔兒和雅妮在 ICEJ 住棚節特會合影。

「我們總是從新聞裡聽見以色列被指責做錯什麼，以及世界有多憎恨我們。」歐塔兒對雅妮說。「但在今晚的住棚節特會上，當我看見成千上萬的基督徒在耶路撒冷揮舞著各自國家的國旗時，我深受感動。我第一次感受到，原來有這麼多人真心愛著以色列。」

透過每一次探訪、每一份禮物與每一次擁抱，ICEJ 持續提醒以色列人，他們並不孤單，而基督徒的信仰和友誼將與他們一起戰勝最猛烈的風暴。

為了幫助更多以色列家庭從兩年戰爭中恢復過來，懇請您向 ICEJ 的「ICEJ 戰時救援基金」奉獻。

文章來源：ICEJ 納蒂維亞 · 布勒（Nativia Bühler）

文章日期：2025/11/18

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

以賽亞書 40:1

你們的神說：「你們要安慰，安慰我的百姓。」

馬太福音 22:37-39

耶穌對他說：「你要盡心、盡性、盡意愛主—你的神。這是誠命中的第一，且是最大的。其次也相倣，就是要愛人如己。」

禱告方向

親愛的主，感謝祢讓 ICEJ 在以色列人民急需幫助與關心的時刻，使我們成為帶下祢安慰的器皿。懇求主繼續恢復以色列人民的心以及他們的家園，並感動列國教會參與在協助猶太人重建家園的事工中，讓我們透過禱告與奉獻，真實的活出愛祢以及愛人的教導，奉主耶穌的名禱告，阿們。



認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail：icej.taiwan@icej.org.tw

官網：<https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube
觀看最新影音新聞、
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享



關於 ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地氈計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

中國信託(代號 822)內湖分行

帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

郵局(700) 世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



〈連絡我們〉

聯絡人:林姐妹

臉書:ICEJ Taiwan 華語

網站:www.icej.org.tw

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

電話:02-7736-6250

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓